

ERRATA

No texto da Portaria 27.524/2020, item 1º, a qual nomeou TAMARA CRISTINA PIRES, lotada na Secretaria de Saúde e Saneamento, onde se lê: “27.524/2020”, lê-se: “27.524/2021”.

Balneário Camboriú, 07 de janeiro de 2021.

FABRÍCIO JOSÉ SATIRO DE OLIVEIRA

Prefeito